

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**  
**(резюме) уповноваженого представника ІнАУ**  
**на участь в установчих зборах з обрання складу Громадської ради**

**Прізвище, ім'я та по батькові:** Федієнко Олександр Павлович

**Працює:** Товариство з обмеженою відповідальністю "ІМК"

**Число, місяць і рік народження:** 20 квітня 1972 року

**Місце народження:** Україна, місто Київ

**Освіта:** повна вища, радіотехнічний напрямок та захист інформації

**Науковий ступінь, вчене звання:** немає

**Володіння мовами:** Українська, Російська, Англійська (intermediate).

**Нагороди, почесні звання:** Нагороджений Подякою Голови СБУ та Подякою Головного управління розвідки МО України, відзнакою за волонтерську діяльність «За безкорисне служіння Батьківщині». Під його керівництвом в 2007 році компанією ТОВ "ІМК" отримано нагороду Президента України — лідер товарів та послуг в галузі зв'язку та інформатизації. У 2011 році отримано подяку від Голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації. У жовтні 2012 року отримано подяку від Комітету з питань правової політики ВР України.

**Трудова діяльність**

Почав свою кар'єру з роботи у Київському вищому військовому інженерному училищі зв'язку, з 1993 р. працював співробітником НЦ МОУ НІО-27.

У 1998 р. закінчив Київський Політехнічний інститут за спеціальністю «Конструювання і технологія радіоелектронних засобів». У 2005 р. отримав кваліфікацію "Організація комплексної безпеки об'єктів інформаційної діяльності" в Національному авіаційному університеті України.

З 1994 р. працював в ДП «Глобал Юкрейн». Пройшов шлях від інженера до директора структурного підрозділу «Глобал Юкрейн Радіо». За період роботи приймав активну участь у реалізації багатьох проектів, зокрема таких як:

- проект «Вибори» - створення мережі для передавання інформації в ЦВК щодо голосування під час президентської кампанії 1999;
- проект побудови єдиної інформаційної мережі Міністерства Юстиції України.

У 2005 році, Олександр Павлович очолив компанію "ІМК" - лідера по Києву та області з питань впровадження новітніх бездротових технологій. Під його керівництвом побудовано одну з чотирьох сертифікованих вимірювальних лабораторій.

В 2009 році під керівництвом Федієнко О. П. в Україні вийшло перше галузеве видання - журнал «Wireless Ukraine».

Окрім основної діяльності, Федієнко О. П. з 2009 р. член Правління, а з 2015 р – Голова Правління Інтернет Асоціації України, Голова Радіокомітету Інтернет Асоціації України, член Комісії УСПП з питань науки та технологій, заступник Голови і член комітету з питань кібербезпеки громадської ради при Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, член громадських рад при ДССЗЗІ, КМДА, Національній раді з питань телебачення і радіомовлення.

Інформація про особу захована

**Виконавчий директор**  
**Інтернет Асоціації України**



**В.В.Куковський**

## ІНФОРМАЦІЯ

про основні напрями та досвід діяльності Інтернет Асоціації України  
протягом 2016-2017 років

**Повна назва організації:** Інтернет Асоціація України.

**Скорочена назва організації:** ІНАУ.

**Поштова адреса організації:** 04053, м. Київ, вул. Олесь Гончара, 15/3, оф. 22.

**Телефон/факс:** +38 (044) 278-29-25.

**Мета та предмет діяльності:** метою діяльності Асоціації є сприяння розвитку українського сегменту глобальної мережі Інтернет. Метою Асоціації не є досягнення будь-якої угоди щодо розподілу ринку послуг в мережі Інтернет у жодний спосіб, який би порушив чинне антимонопольне законодавство України. Предметом діяльності Асоціації виступає: організація координації взаємодії учасників ринку Інтернет послуг в Україні; розробка, впровадження та моніторинг виконання Членами Асоціації рекомендацій щодо правил та стандартів діяльності на ринку Інтернет послуг в Україні; представлення та захист інтересів Членів Асоціації в органах центральної та місцевої влади, інших державних та недержавних установах та організаціях; сприяння державним органам у підготовці нормативно-правової бази, пов'язаної з розвитком українського сегменту Інтернет та у розробці, реалізації проектів та програм, пов'язаних з глобальними інформаційними та телекомунікаційними мережами; розробка рекомендацій щодо правил суспільної сертифікації якості послуг на ринку Інтернет в Україні; інша діяльність, спрямована на розвиток українського сегменту глобальної мережі Інтернет.

### Інформація щодо проведеної роботи організації:

**01.04.2016 р.** В офісі ІНАУ відбулася зустріч представників Інтернет Асоціації України та експертів Ради Європи. Зустріч проведена в рамках Досліджень з питань державно-приватного співробітництва у сфері боротьби з кіберзлочинністю в країнах-учасницях ініціативи ЄС "Східне партнерство". У ході зустрічі сторони обговорили поточний стан кібер-безпеки України та можливі методи боротьби з кіберзлочинністю у майбутньому.

**05.04.2016 р.** ІНАУ підтримала Меморандум про взаємодію та співпрацю між представниками Державних органів, представників енергетичних компаній, власників об'єктів енергетичної інфраструктури, операторів та провайдерів телекомунікацій, профільних асоціацій. Документ передбачає створення спільних робочих груп для підготовки проектів нормативно-правових актів, в тому числі встановлення взаємоузгоджених Правил використання об'єктів енергетичної інфраструктури для розміщення телекомунікаційних мереж.

**07.04.2016 р.** ІНАУ провела роботу зі збору інформації про індикативні ціни на сумісний підвіс в регіонах України (послуги Обленерго).

**25.05.2016 р.** ІНАУ створює фонд для практичної допомоги правоохоронним органам України у забезпеченні можливості проведення слідчих дій і вилучення доказів у вигляді копії інформації з носіїв інформаційно-телекомунікаційних систем без вилучення обладнання.

**10.06.2016 р.** В українському офісі Ради представники ІНАУ та Ради Європи дистанційно взяли участь в Європейському діалозі з управління Інтернетом EuroDIG, який проходив в Брюсселі 9-10 червня.

Під час форуму представники багатьох європейських країн поділилися досвідом та результатами проведення регіональних форумів з управління інтернетом (IGF). Особливу увагу спікери приділили пошуку нових підходів у організації форумів із залученням міжнародних експертів, профільних об'єднань, приватного сектору та громадськості.

**29.06.2016 р.** ІНАУ запустила новий проект – рейтинг ТОП-100 СМІ.

**09.09.2016 р.** В офісі ІНАУ відбулась зустріч представників ІНАУ з європейськими експертами у сфері кібербезпеки. Цей захід відбувся в рамках візиту експертів Офісу Ради Європи з метою оцінки законодавства України у сфері застосування процедурних повноважень правоохоронних органів у контексті Будапештської конвенції про кіберзлочинність в рамках проекту ініціативи ЄС «Східне партнерство «CyberCrime@EAP III».



**20.09.2016 р.** За інформаційного партнерства Інтернет Асоціації України відбувся Міжнародний Гранд Форум ВІТ-2016 «Навколо Кабелю. Навколо ІР. Академія FTTx»

**30.09.2016 р.** Відбулася Українська конференція операторів зв'язку УКОЗ-2016. У конференції взяли участь представники державних органів: Верховної ради України, Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення, НКРЗІ, Головного слідчого управління Національної поліції України, Кіберполіції, СБУ, а також представники УДЦР, «Укртелекому», наукової спільноти.

**27.10.2016 р.** Відбувся Перший конвергентний Форум директорів електронних комунікацій України **Ua.Network**, організований Асоціацією правовласників та постачальників контенту (АППК) та Інтернет Асоціацією України (ІнаУ).

**28.11.2016 р.** ІнаУ приєдналися до Меморандуму про перехід на ринкові відносини провайдерів з ефірними мовниками із застереженнями.

**07.02.2017 р.** ІнаУ провела Прес-конференцію з нагоди Міжнародного дня безпечнішого Інтернету.

**16-20.02.2017 р.** ІнаУ виступила партнером у щорічному заході TIM Broadband 2017.

**20.02.2017 р.** ІнаУ збрала інформацію про індикативні ціни на сумісний підвіс в регіонах України (послуги Обленерго).

**31.03.2017 р.** ІнаУ та Міністерство освіти і науки України провели церемонію нагородження переможців VII Всеукраїнського конкурсу на кращий веб-сайт навчального закладу.

**08.04.2017 р.** ІнаУ виступила інформаційним партнером конференції «Прокачайся в IT - immersive tech meetup».

**18.04.2017 р.** Правління ІнаУ прийняло рішення створити на технічній базі Асоціації реєстр викраденого телекомунікаційного обладнання.

24.04.2017 р.

**Виконавчий директор  
Інтернет Асоціації України**



**В.В.Куковський**